

银行职员透支套现澳门豪赌

办50张信用卡透支200万,最后输光进了班房

本报青岛7月3日讯(记者 刘腾腾 通讯员 王迅) 原本有着稳定收入的银行职员,赴澳门旅行时迷上赌博。他利用工作之便,冒用别人身份办理50多张信用卡透支套现,一次次赶到澳门赌博,两年时间共挥霍两百多万元。近日,警方赴珠海将四处藏匿的嫌疑人逢某抓获。

今年26岁的逢某2009年到青岛某银行信用卡部工作。2010年,逢某在一次信用卡积分活动中获

得往返澳门的机票,前往澳门旅游。在澳门期间,逢某去澳门几家赌场玩了两把,结果赢了1000多元。尝到甜头的逢某从澳门回来后,又连续两次专门去澳门赌博,赢了1万多元。

不久后,自封“赌神”的逢某打算多拿点钱到澳门“赚一把大的”。在办理十几张信用卡并套现10万元后,逢某第四次来到澳门。这一次逢某输了个一塌糊涂。一心想捞本的他回到青岛后利用职务之便,

冒用他人身份办理了50多张信用卡。然后,逢某用信用卡到各大商场刷卡购买购物卡,然后将购物卡卖了换钱,再去澳门赌博。

今年1月,逢某因长期旷工被银行解雇。此时,逢某一个老乡找到他打算抵押房产贷款,逢某一口答应,私下将这笔贷款据为己有。2月中旬,逢某找到做回收购物卡生意的刘某,称手头有一张16万元的购物卡,打算以14万元低价变卖。刘某付钱后去商场验

卡时,被告知这张购物卡是被消费过的空卡,刘某立即到金湖路派出所报案。

6月中旬,掌握逢某藏匿地址后,办案民警赶赴珠海市对他进行抓捕。逢某对自己办理50多张信用卡透支套现两百多万元的犯罪事实供认不讳。逢某称,他再次输钱后躲在珠海,靠打零工为生,直到被办案民警抓获。

目前,逢某已经被青岛市南警方刑事拘留。

闻者足戒

未成年人偷开车撞坏他人车辆

本报滨州7月3日讯(见习记者 刘涛 通讯员 张云梓 李清涛) 6月,在滨州沾化富国街道办事处樊桥村,一路边停靠的轿车被撞坏。事发后,肇事者投案自首,民警发现,肇事者居然是个未满18周岁的少年。7月1日,少年家长承担了对方车辆的全部损失。

经了解,事故发生发生在6月14日17时26分,当时何某的轿车就停在路边,肇事者撞了轿车之后逃跑了。

事发第二天,肇事者主动投案自首,经调查,肇事者姓潘,今年15岁,在一家饭店打工。潘某还未成年,不具备考取驾驶证的资格。

潘某介绍,他趁老板不在店内,偷偷将老板的车开出去玩,倒车时不慎将别人停在路边的车撞坏,看到现场没人,就开车逃跑了。

经调解,7月1日,潘某的家长同意承担对方车辆的全部损失,民警对潘某进行了批评教育。

小区楼上扔烟头烫伤楼下孩子

本报烟台7月3日讯(记者 王红) 近日,贾女士的孩子在广场上正玩得高兴,忽然,“从楼而降”的一个烟头掉进孩子脖子里,给他烫了硬硬大小一个疤。

6月30日晚上,贾女士一家三口在晨光小区小广场玩耍时,有人从楼上扔下一个烟头,正好落在孩子身上,孩子脖子被烫伤胳膊上也有烫痕。

贾女士想到楼上找人理论,可是因为没看见烟头是从哪一层上丢下来的,没法找人。

“孩子这两天发烧,我心疼又上火!”贾女士说,“小区广场每天都有很多居民休闲,从楼上往下扔烟头,实在不应该。”

偷来16辆车切割拆解卖废铁

5人盗窃团伙偷拆卖一条龙,涉案价值达50余万元

本报日照7月3日讯(记者 徐艳 通讯员 赵善明) 盗车16辆,然后切割,卖废铁销赃。今年2月份以来,日照多辆机动车相继被盗,公安深挖细查,发现盗来的汽车竟然在临沂一拆解厂被切割成废铁出售。近日,犯罪嫌疑人陈某等五人被依法批准逮捕。

4月7日上午9时,有市民报警称,自己头天晚上停在路边的一辆厢式货车不见了。民警查看全市报警记录发现:2月份以来,有时一晚上就丢失两辆货车,发案高达16起。专案组调查发现,一临沂号牌的白色奥拓汽车在案发时间经常出入日照。民警顺线赶赴临沂,发现该车经常出入临沂河东区一个体拆解厂。

在这个临时搭建的院子里,有大量的汽车零部件。民警经过十余天的监视,发现日照市莒县陵阳镇的魏某、临沂市河东区的张某某和张某某经常出入院子,而租用厂子的主人陈某正是这个盗车团伙的幕后操纵者。经观察,盗车贼将汽车开进院子后用

切割机、氧焊机、铁锤对偷来的汽车拆卸,然后将零部件和铁皮出售。

6月27日上午9点,张某某和张某某开着奥拓车赶赴江苏联系买家时,守候的民警将在饭店等候消息的陈某和魏某抓获,随后又将返回饭店的张某某和张某某抓获。通过魏某交代,又将同伙卞某抓获。民警随后从拆车窝点查获了11个发动机零件和拆车工具,以及赃款10万余元。

经审讯,犯罪嫌疑人陈某等五人在日照老城区、开发区、五莲通过交叉作案的方法盗窃机动车,而后将盗来的机动车开至拆车窝点,张某某拆卸机动车,将轮胎、发动机、车的前后轴等零部件卖至废旧物品收购点。陈某用切割机、氧焊机将汽车的铝、铜、塑料分开,将铁皮压缩,以每斤1元的价格卖到不同的废旧物品收购点。

据悉,自2月份以来,该团伙共盗车16辆,涉案价值50余万元。



3日,民警在陈某的拆解厂内收缴的还未销售的发动机、前后轴等。 本报记者 徐艳 摄

延伸阅读

主犯曾3次入狱1次劳教

今年35岁的临沂市河东区男子陈某是这个盗车团伙的主要嫌疑人,他曾因抢劫、盗窃入狱3次、劳教1次,在牢房呆了8年。入狱、出狱、作案,这就是陈某这几年周而复始的生活。

1997年,刚满20岁的陈某因抢劫被判入狱4年。2001年后又因盗窃两次入狱,分别被判刑1年、2年。2011年又因预谋盗窃被劳教1年。

今年1月份的一天晚上,陈某饭后骑着摩托车在外面闲逛,发现晚上有很多大货车停在路边。路边荒凉,司机也不在旁,陈某开始出现盗车的念头。

第一次作案,陈某和魏某获利5000余元。尝到甜头后,两人便开始在日照疯狂作案。张某某也被陈某雇来负责切割偷来的货车。 本报记者 徐艳

中国传媒大学
常年开设长、中、短期传媒类培训、高端培训
一年制自考助学(播音、编导、摄影、动画)
一年制课程班(播音、编导、动画)
短期培训播音、编导、新闻、摄影摄像、后期
http://peixun.cucnline.cn
010-65768145、65779095/9505

北京航空航天大学
SQA-HND最佳杰出教学中心
用最短的时间和最少的费用
获得全世界认可的学历
九年合作办学
多国留学方案
接轨世界名校
成就国际精英
我们的毕业生,在英国前10的名牌大学攻读硕士:牛津,剑桥,伦敦政经,帝国理工,布里斯托……
我们的毕业生,为国际一线知名企业效力:巴黎银行,甲骨文,IBM,杜邦,搜狐,民生银行……
他们不是天才,只是找到了捷径!
周末校园开放日
名额有限 电话预约
开设专业
国际贸易 国际金融
国际商务 电子工程
软件开发 音乐商务
联系电话: 010-82315998
010-82316353
网 址: www.buaa-hnd.cn

追梦蓝天 启航南山

——南山教育集团构建飞行员培养高速路

航空飞行员是年薪几十万到百万以上的“金领”阶层。一旦成为飞行员,将会改变个人乃至整个家庭的命运。据权威分析,我国飞行员年需求量将达到一万名以上。为适应航空业发展,位居中国企业500强前列的南山集团斥资36亿元,建立了完整的飞行员教育、培养和就业体系以及商用航空相关服务的产业链。

南山大学(烟台南山学院)是国家教育部批准设立的本科层次普通高校。学校以“学历证书+飞行驾照=金领职业”为特色,各专业均招收航空飞行后备生,学生在修满本专业规定学分取得学历证书后,可进入南山国际飞行学院学习航空理论和飞行技术。南山国际飞行学院是南山大学(烟台南山学院)的二级学院,是从事私用和商用飞行驾驶员执照培训的CCAR141部飞行学院。学员通过航空理论和飞行技能培训后,可取得中国民航局颁发的私用和商用航空器驾驶员执照。大学本科毕业生符合入学条件的可以直接进入学校学习。

南山航空中等专业学校(南山职业技术学校)是教育部认定的首批国家级重点中等职业学校,学校招收以初中毕业生和中专、高中在校生为主的航空飞行后备生,学校坚持专业教学与航空教育相结合,学生学习期满可以升入南山大学(烟台南山学院)、南山国际飞行学院学习飞行技术。

联系方式
烟台南山学院 咨询电话: 0535-8609070 8609225 8590603
网址: zs.nanshan.edu.cn E-mail: zsb@nanshan.edu.cn
手机网址: wap.nanshan.edu.cn
烟台南山学院国际飞行学院
咨询电话: 0535-8609785 8737936 传真: 0535-8807519
网址: hk.nanshan.edu.cn E-mail: nanshanhangkong@163.com
南山航空中等专业学校(南山职业技术学校)
咨询电话: 0535-8607111 8607222 8607333 8606666
网址: www.nszzedu.com
各校地址: 山东省烟台市龙口东海旅游度假区 邮编: 265713